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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности 

 

Познавательные минутки  

(познавательное, речевое направление) 

        
Тема: «Светофорик в гостях у малышей» 

 
Цель: создание условий для ознакомления с элементарными правилами поведения 

на дороге, для двигательной активности, для активного общения со сверстниками и 

взрослыми; закрепление основных цветов. 

 

Ход совместной познавательно-игровой деятельности: 

 

Воспитатель: Ребята! Здравствуйте! Посмотрите, кто к нам пришёл! 

(Воспитатель с игрушкой зайчик) 

Зайчик: Здравствуйте, ребятки! 

Воспитатель: Дети! Кто это? (ответы детей) 

Зайчик: Ребята я пришёл к вам, чтобы позвать вас погулять на улице. Вы пойдёте со 

мной гулять? 

Воспитатель: Зайчик, а ты знаешь, что маленьким ребяткам нельзя гулять одним на 

улице. 

Зайчик: А разве они маленькие! Ребята вы что маленькие!? Вот я уже большой и 

самостоятельный! 

Воспитатель: Ну, раз ты уже большой тогда расскажи ребяткам о правилах 

поведения на улице и проезжей части. 

Зайчик: Да какие там правила бегай, гуляй и всё. 

Воспитатель: Ну, вот всё понятно с тобой зайчик, ни чего-то ты не знаешь. 

Входит светофорик. 

Воспитатель: Вот пришёл светофорик, он то нам и расскажет все правила дорожного 

движения, и поведения на проезжей части. 

Светофорик: Здравствуйте дети! Всё расскажу и всё объясню! 

Вот светофор зажигает красный свет. Значит … 

- Переходить дорогу – запрещено! Машины несутся во всю прыть. Выходить на 

дорогу опасно. Машины, мотоциклы и даже велосипеды не успеют остановиться! 

- Вот светофор зажигает жёлтый свет. Это сигнал…. – «внимание»! Все машины 

начинают тормозить, чтобы вовремя остановиться. А мы - пешеходы готовимся к 

переходу. Еще не идём, а только собираемся идти. 

- Наконец зажигается зелёный свет. Это значит…. Теперь можно свободно 

переходить. Все машины остановились, иди себе на здоровье. 

Воспитатель: Вот видите ребята без светофора никак не обойтись. 

Воспитатель: А давайте, ребята, мы поиграем со Светофором. 

Игра: «Сигналы светофора» 

Ход игры: ведущий стоит в центре круга, показывает зелёный флажок – дети 

двигаются по кругу, когда показывает красный флажок – дети останавливаются. 

Воспитатель: В пешеходном деле самое главное и трудное - переходить дорогу. Вот 

и ответьте мне, пожалуйста, на вопрос: где пешеходы должны переходить дорогу? 

Дети: По пешеходному переходу. 

Зайчик: Я все понял и запомнил, теперь я знаю как нужно гулять на улице. 

Светофорик: Ребята, а давайте проверим, все ли правила вы запомнили? 

Если вы согласны говорите «да», а если не согласны говорите «нет», сейчас узнаем, 

знаете вы правильный ответ. 



1. Правила будем соблюдать? (Да) 

2. Дорогу будем перебегать (нет) 

3. Переходить на красный свет? (нет) 

4. Старушке место уступать? (да) 

5. По проезжей части на велике гонять? (нет) 

6. Дорогу по зебре переходить? (да) 

7. Со светофором всё время дружить? (да) 

Воспитатель: Спасибо тебе светофорик! Ребятки давайте попрощаемся со 

светофориком, ему пора идти в другой детский сад, ведь не все ещё ребятки знают 

правила поведения на проезжей части. 

Зайчик: Ребятки и мне пора домой, а то мама будет волноваться. До свидания! 

 


